



В Астраханской области фельдшер медико-санитарной части № 30 УФСИН России предстанет перед судом по обвинению в неоказании помощи больному, повлекшем по неосторожности смерть

Икрянинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области завершено расследование уголовного дела отношении фельдшера медико-санитарной части № 30 ФСИН России, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 124 УК РФ (неоказание помощи больному, повлекшее по неосторожности смерть).

По версии следствия, в конце декабря 2018 года осужденный, находясь в одиночной камере, причинил себе телесные повреждения. Фельдшер, зная о состоянии мужчины, не приняла мер для вызова бригады скорой медицинской помощи и доставления его в лечебное учреждение.

Спустя несколько дней после ухудшения состояния осужденный был доставлен в медицинское учреждение, где в последующем скончался.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

(Пресс-служба следственного управления)

22 Августа 2019

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1383506>